

最溫暖的「好彩頭」！太平武德慶天宮贈物資護老幼

初四迎財神兼做公益 擲筊拚金飾、愛心暖鄰里

迎接農曆春節，為弘揚民俗信仰並傳遞社會溫情，太平武德慶天宮將於農曆正年初四（迎財神日）盛大舉辦「天官賜福·迎財神」暨「送好彩頭」活動。今年廟方不僅準備了豐富的迎財神儀式，更將活動核心聚焦於社會公益與弱勢關懷，期盼透過宗教的力量，在開春之際為社區注入暖流。

有別於往年僅止於慶典形式，今年太平武德慶天宮特別深化「宗教教化人心、回饋社會」的精神，將「發贈物資」環節擴大為具體的公益行動。廟方深知年節期間仍有許多角落需要被照亮，因此本次活動特別將獨居長者、弱勢家庭及兒童列為首要關懷對象。

太平武德慶天宮表示，初四當天發送的象徵吉祥的「新鮮大蘿蔔（好彩頭）」、錢母紅包與平安財水，不僅是祈求財運的信物，更是一份實質的祝福與陪伴。透過將這份「好彩頭」親手送到老人家與孩子們手中，希望能讓長輩們感受到如家人般的溫暖依靠，也讓孩子們在傳統節慶中獲得歡樂與祝福。這份物資的傳遞，象徵著神明的慈悲不分對象，要讓這份愛心跨越藩籬，營造安定人心、祥和互助的社會氛圍。



發贈好彩頭、錢母

除了溫馨的公益送暖，活動當天也加碼推出備受期待的「免費擲筊比賽」，增添年節熱鬧氣氛。信眾在祈福之餘，還能體驗傳統民俗樂趣。比賽將取前 10 名幸運得主，每人可獲得一枚精緻的「999.9 純金福袋金飾」。這枚金飾寓意「金銀滿庫、財運入門、福氣滿滿」，期盼讓幸運信眾將財氣與福氣一同帶回家，為新的一年開啟吉祥順遂的開端。

太平武德慶天宮主委江俊霖表示指出，舉辦迎財神活動不僅是為了祈求天官賜福、財源廣進，更重要的是透過活動辦理，傳承迎財神的傳統文化內涵。期盼藉由此次結合「民俗慶典」與「公益關懷」的活動，深化民眾對正向價值的認同，並凝聚地方信眾情感，促進社區交流與和諧。



太平武德慶天宮供奉五路財神爺，今年特別結合公益活動，
將財氣轉化為對弱勢的關懷

誠摯邀請十方信眾於農曆初四蒞臨太平武德慶天宮，一同迎財神、做公益、博金飾，共度一個充滿愛與福氣的新年。

初四迎財神
—馬年行大運—
天官賜福

115 農曆丙午年
02/20 五
新春正月初四
太平武德慶天宮廟埕

09:15 團拜迎財神 福氣帶回家 財運馬上來
新春好彩頭 錢母紅包 過火爐摸元寶
好運一整年 財神賜財利 去霉運，得財氣
平安八寶粥 平安財水 飲財氣
添福又添壽 財運平安迎回家 財氣長長久久
-新鮮菜頭數量有限，發完為止-
-財神加持財水結緣-
-財神加持汽水結緣-

11:20 | 12:00 擲筊博純金 前 10 名幸運得主
11:00 發放號碼牌 限量1000位
免費參加 999.9 純金福袋金飾 乙枚

19:00 補財庫摸彩 摸彩大獎 純金福袋金飾 10份

主辦單位：社團法人臺中市武德慶天宮啓化堂協會
立法院副院長江啟臣服務處
太平區里長聯誼會
太平區建興里辦公室

太平 武德慶天宮
04-2351-0687
臺中市太平區建興路 245 巷 1 號

【活動資訊】

- 活動名稱：臺中市太平區武德慶天宮 2026 年天運歲次丙午年農曆正年初四迎財神
- 活動時間：民國 115 年 2 月 20 日（農曆正月初四，星期五）上午 09:15 至上午 12:00
- 活動地點：太平武德慶天宮（詳細地址）
- 活動內容：太平武德慶天宮 廟埕廣場（臺中市太平區建興路 245 巷 1 號）

【主辦單位】

社團法人臺中市武德慶天宮啓化堂協會
立法院副院長江啟臣服務處
太平區里長聯誼會
太平區建興里辦公室

【新聞聯絡人】

太平武德慶天宮管理委員會
聯絡人 1：主任委員 江俊霖
聯絡電話: 0973-669-577

共同主辦單位: 立法院副院長江啟臣服務處
聯絡人 2：秘書 黃日寬
聯絡電話: 0978-126-551